PACYET
KOMMYHarnbHbIX pecypcoB (3/11eKTpo3Hepruu),
noTpeodrieHHbIX NPU UCNONIb30BaHUK U coaepXaHun
obuwero nmywecrtsa B MK[:
r. Pasanb yn. llepemeTbeBckasn a. 8 k. 2

dopmyna pacueTa an-sa S mon x Hopmatun x Tapud

S 1om
1. icxoaHble aaHHble:
S mon — 3742,3 kB.M.
S nom — 13 402,8 kB.M. (NnoLlaab Bcex NOMMELLEHUI, BKIOYas KNaaoBKu)

2. HopmaTtme noTpebneHus anekTposHeprumn B LIENsiX cogepxanus obwero nmywects- 4,95 kB1/kB.m.MOIM/mec
(Mocm. Ne 44 om 31.05.2017 2. I'Y POK Ps3. 061n1. (MK o6opydosaHHbIl nughmamu, 31eKmpoomonumesibHbIMU yCmaHo8KaMu, 0ceemumeribHbIMU ycmaHo8KaMu, Hacocamu
X01100H020 8000CHabXEHUST U 8eHMUITSILUOHHBIMU yCcmaHoeKkamu 01151 MpUHyOumenbHol 8eHMuUIAayuu).

3. HopmatueHoe noTpebneHne anekTposHeprum B Lensax cogepxaHusa obuero nmywecrtsa MK B mecsu;
4,95 kBt/kB.M./Mec x 3 742,3 kB.M. = 18 524 kB1/™mec

(M1r1-354 om 06.05.2011 2. «[lpasuna npedocmasneHusi KOMMyHasbHbIX ycrye» ¢popmyna (15)

Pacuet an-Ba npw ncnonb3osaHum obLiero nmywectsa 3a nepuog 01.09.2022- 31.12.2022 rr
Ha ocHoBaHuw NocTtaHoBneHus lMpasutensctea P® Ne 92 ot 03.02.2022

3a nepuog ¢ 01.09.2022 r. no 31.12.2022 r. HAYUCNEHO

13 402,8 ke.m X 7,71 py6/ks.m X 3 mec= 310 006,76 py6
13 402,8 ke.m X 8,40 py6/ks.m X 1 mec= 112 583,52 pyo
nUTOoro 422 590,28
3anaTb| YK Ha AJNIEKTPO3HEPIrMK B Lensdax cogepXxaHuda 06|.|J,er0 nMvyulecrtBa.:
CeH.22 OKT.22 HOA.22 hek.22
13 567 17 713 30914 1111
5,34 5,34 5,34 5,82
72 447,78 94 587,42 165 080,76 6 466,02

NTOIO kBT 3a nepuoa

63 305
NTOIO pybnen 3a nepuog,
338 581,98
NTOIO notpebneHo kBT 63 305 Ha cymMmmy 338 581,98 pybnen
PasHuua: HauucneHo OfH - 3atpartbl Ha OO0H
422 590,28 - 338 581,98 = 84 008,30 pyb.- nepeHavymcrneHo 3a nepmon,
PacueT pa3oBoi KOPPEKTUPOBKU
84 008,30 / 13 402,8 kB.M. = 6,27 py6/kB.M.
CpeaHemecyHoOe KOJ-BO 3MeKTpo3Heprum 3a nepug 01.06.2022-31.12.2022 rr
63 305 /5 mec= 15 826 kBT

PacuyeT 3n-Ba npu ncnosb3oBaHuu obwero umylectsa ¢ 01.02.2023 r

Tapud Ha aneKTpuyeckyto aHeprmio ans Hacenexus ¢ 01.07.2022 r- 5,82 py6/kBT)
(MocmaHoeneHue . 'Y POK Ps3. 0bn. Ne 382 om 24.11.2022 g)

O[IH anekTpoaHeprum
15 826 kBT x 5,82 py6/kBT / 13 402,8 ke.m= 6.87 pY6/KB.M.







